



中国东航开通合肥至新加坡正班航线

星报讯(马洁 记者 章沁园)记者从东航安徽分公司获悉,8月14日起,中国东航将开通合肥至新加坡正班航线,这将是今年东航在安徽省内开通的首条国际航线。

据悉,东航合肥-新加坡航线每周执行两班,该航线航班号为MU769/70,去程为周一、周五,回程为周二、周六。去程航班18:10合肥起飞,23:40抵达新加坡;回程航班00:55新加坡起飞,06:25抵达合肥(航班时刻均为当地时间)。

此次合肥新加坡国际航线的开通,搭建了两地间经济、文化交流合作的空中桥梁,提

升了东航在安徽地区的航线网络通达度,丰富了两地旅客的出行选择。

据了解,通过东航统一调配,合肥至新加坡航线将使用A320NEO机型运行。A320NEO机型可以降低15%的燃油消耗和二氧化碳排放,与传统A320机型相比降低噪音甚至可达50%,将为旅客出行带来更舒适的体验。具体详情可咨询东航合肥直属售票处,问询电话:0551-6377666,也可关注东航安徽分公司微信公众号(微信号:ahceair),第一时间了解东航在安徽地区的优惠信息、特色服务。

用创新把握今天赢得明天

——安徽合肥以科技赋能高质量发展

中央媒体看安徽

7月24日,《光明日报》第5版整版刊发《用创新把握今天赢得明天——安徽合肥以科技赋能高质量发展》,“出圈”背后是对“国之大者”的坚守。《在合肥,感受创新发展的澎湃动力》,报道合肥坚持国家重大战略需求导向,聚焦世界前沿和全国领先领域,屡屡在关键核心技术攻坚上取得突破,从科技创新、产业创新、宜人“养人”三个方面,助推高质量发展。

6月7日,国家“十四五”重大科技基础设施建设项目——合肥先进光源项目获国家正式批复,将于今年9月开工。这意味着,除已有的全超导托卡马克核聚变实验装置(EAST)、稳态强磁场实验装置、同步辐射光源外,安徽合肥已建、在建和预研大科学装置12个,总数量居全国前列。

2023年4月,德国大众宣布将继续投资

75亿元人民币,在合肥建立研发中心,助力合肥打造具有国际影响力的新能源汽车之都。此前,美国康宁和德国大陆轮胎决定追加对合肥的投资。2023年上半年,合肥新增外资企业82家。

2022年,合肥新增国家级专精特新“小巨人”企业78家,30万大学生来肥就业。在合肥,平均每个月诞生一家上市公司,科创板上市企业累计达20家。

2020年,合肥首次跻身GDP(地区生产总值)“万亿俱乐部”;2023年,合肥第三次入选“新一线城市”……

科技创新让城市更加美好,而美好的城市又会为科技创新提供肥沃的土壤。合肥对人才的渴求和无微不至的呵护,已经让“养人”成为这座城市另一个标签和品格。记者在采访时获取一条信息:该市将在3年内完成104个城中村改造。而自2020年以来,合肥市已改造老旧小区、城中村超2100万平方米,受益群众超20万户。

安徽6名律师获评年度公益法律服务之星

星报讯(记者 马冰璐)7月25日,记者从安徽省法援中心获悉,司法部法律援助中心“中国法律服务网2022-2023年度公益法律服务之星”日前发榜,共有35名律师入选2022-2023年度公益法律服务之星,安徽省12348热线平台李学兰、胡东杰、廖茹光、卫平迟、魏曼、张湛秋等6名律师榜上有名,获奖人数位居全国各省第二位。6名律师均是三年来第二次获此殊荣,近三年来,安徽省12348热线共有17人次获评中国法律服务网年度公益法律服务之星,获评人数连续三年

位居全国前三名。

据悉,自2018年11月安徽省12348公共法律服务热线建立以来,省法援中心统筹协调,有效整合热线值班律师资源,先后择优选拔13名专业律师为中国法网留言咨询提供24小时驻场解答服务,驻场律师以专业的法律知识、优质的解答质量,帮助群众排忧解难、定分止争,为人民群众提供高效便捷、均等普惠的法律咨询服务,驻场律师认真负责,每年咨询解答量均保持在全国前列,树立了安徽驻场法律服务人员的优秀形象。

伪造证件租车变现 一犯罪团伙4人获刑

以租车之名行骗取车辆之事,伪造证件将租来的车辆抵押变卖给他人,“空手套白狼”诈骗财物逾百万元。近日,广德市人民法院依法审结了该起合同诈骗案,被告人谢某、张某、方某、郑某犯合同诈骗罪,分别被判处有期徒刑八年至两年六个月不等的刑罚,各并处20万元至7万元不等的罚金。

2022年2月至8月间,被告人谢某自行或者伙同被告人张某、方某、郑某,以非法占有为目的,在没有实际履约能力的情况下,从被害人处租赁汽车,后以伪造行驶证、机动车登记证、身份证、结婚证、户口簿等方式,以质押的名义将租赁的汽车变卖给他人,导致多部车辆无法返还。被告人谢某涉嫌诈骗车辆26辆,涉案价值共计人民币2459152元;被告人

张某涉嫌诈骗汽车12辆,涉案价值共计人民币1111802元;被告人方某涉嫌诈骗汽车9辆,涉案价值人民币909086元,被告人郑某涉嫌诈骗汽车5辆,涉案价值人民币531266元。

法院审理后认为,被告人谢某、张某、方某、郑某以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取对方财物,被告人谢某、张某诈骗数额特别巨大,被告人方某、郑某诈骗数额巨大,其行为均已构成合同诈骗罪。各被告人在共同犯罪中地位和作用相当,不宜区分主从犯。被告人张某有犯罪前科,酌情从重处罚;被告人方某系累犯,应当从重处罚。综合考虑各被告人的犯罪事实、性质、情节、社会危害程度等因素,法院遂依法作出上述判决。 雷梅洁 曹开发

聚焦农村供水问题 安徽开展专项整治行动

星报讯(吴晓璐 记者 秦缘)近日,安徽省水利厅印发通知,在全省范围内部署开展农村供水问题专项整治行动。这项长达两年半的专项行动将工作的重心放在整改成效上,要求各地针对排查梳理的问题逐一建立工作台账,强化问题、责任、整改、销号全链条管理,通过真抓实干整改成效回应群众关切。

据悉,此次专项行动的排查内容为达不到饮水安全标准的供水工程和供水对象;不能24小时供水、或者供水工程能24小时供水,但部分供水对象不能24小时供水的情况;水质检测不达标、净化消毒设备未配备或不能正常工作的集中供水工程和存在“水大则浑”等问题的分散供水工程;排查集中供水工程运行维护是否到位,管理机制是否健全,投诉渠道是否畅通,供水服务是否及时,服务效果群众是否满意,摸排分散供水工程村民自管和村镇统管情况以及其他问题。

专项行动分为两个阶段,第一阶段为2023年12月底前,完成排查及立行立改任务,即针对排查发现的问题,制定整改工作方案,明确整改措施、时限和责任单位。能通过加强管理等措施解决的问题,要做到立行立改、即知即改。第二阶段为2025年12月前,完成供水保障提升。2023年9月底前编制完成2023-2025年农村供水保障提升实施方案。2025年底,基本实现全省农村24小时供水。

安徽三剑客出征世界锦标赛

星报讯(记者 江锐)2023年世界击剑锦标赛近日在意大利米兰揭开战幕。中国队此次派出了26名剑手参加全部12个小项的争夺,其中包括三名安徽选手兰明豪、俞乐凡、唐君瑶。

本次在米兰举行的击剑世锦赛是历史上的第82届,也是意大利第八次承办该项大赛。在往届世锦赛上,中国队曾经六次斩获金牌,最近的一次是在2019年布达佩斯世锦赛上,中国队夺得女子重剑团体冠军,本次比赛唐君瑶将参加该项目的角逐,力争卫冕。

今年的世锦赛不仅是国际剑坛最高水平的大赛,也是巴黎奥运积分赛权重最高的一站,接近1100名世界各地顶尖剑手参赛。



7月25日中午,在合肥市宿州路上的一家老年食堂就餐点内食客们正在午餐。据了解,为了推动“助餐服务”惠民暖心,让更多老年人切切实实地享受到养老“助餐工程”带来的福利,合肥市创新养老助餐运营模式,积极引进多家本土品牌餐饮企业参与服务,形成助餐工程规模化、连锁化发展,让老年人在家门口吃得安心、开心。 记者 张良弓

霍邱县临淮岗镇: “雨露计划+就业帮扶”助力乡村振兴

为帮助“雨露计划”毕业生实现更加充分、更高质量的就业,为乡村振兴注入源头活水,霍邱县临淮岗镇大兴村通过政府引导、协同推进、多方参与、市场运作的形式,结合学生专业及企业需求,探索打造出“专业技能+企业需求+书记对接+个人就业”一体式“雨露计划+就业”帮扶模式,有效帮助解决“雨露计划”毕业生就业难、增收不稳定等问题,高质量续写“雨露计划+就业帮扶”模式在巩固拓展脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接期间的成果。

今年大兴村联系到脱贫户张丽家女儿小陈同学(“雨露计划”职业教育助学的大专毕业生)。该生是学前教育专业。大兴村联系人才市场、招聘网,结合企业需求,将该毕业生推送到“新店童艺幼儿园”工作。工作中,该生理论与实践水平得到了大幅度提升,也得到了用人单位的高度认可与肯定,同时学生家长也很满意。 万超